



<https://www.azurtours.hr/putovanja/krstarenja/msc-virtuosa-2/110605/>

Aranžman br. 110605

20.09.2021.

## MSC Virtuosa | Krstarenje do Maroka i Lisabona | 12 dana

### MSC Virtuosa

Krstarenje do Maroka i Lisabona najnovijim brodom MSC Virtuosa 6\*

12 dana / 11 noći

**Doživite više:** pratitelj i GRATIS vođena šetnja - Marseille

**Datum putovanja: 28.10.-07.11.2021. (grupni polazak)**

#### Itinerer:

DAN	DATUM	LUKA	DOLAZAK	POLAZAK
ČET	28.10.2021.	GENOVA, Italija - ukrcaj	-	17:00
PET	29.10.2021.	PLOVIDBA	-	-
SUB	30.10.2021.	ALICANTE, Španjolska	07:00	17:00
NED	31.10.2021.	MALAGA, Španjolska	09:00	19:00
PON	01.11.2021.	CASABLANCA, Maroko	09:00	23:00
UTO	02.11.2021.	PLOVIDBA	13:00	23:59
SRI	03.11.2021.	LISABON, Portugal	07:00	16:00
ČET	04.11.2021.	PLOVIDBA	-	-
PET	05.11.2021.	BARCELONA, Španjolska	13:00	21:00
SUB	06.11.2021.	MARSEILLE (Provansa), Francuska	09:00	18:00
NED	07.11.2021.	GENOVA, Italija - iskrcaj	09:00	-

#### Zašto na jesensko krstarenje do Maroka i Lisabona?

- Krstarenje kroz Gibraltarski tjesnac je uvijek posebna atrakcija
- Atraktivno krstarenje koje spaja Europu i Afriku
- Marseille - gratis vođena šetnja s pratiteljem (samostalni dolazak na mjesto sastanka u centru grada)
- Bogati sadržaji na brodu i ugodna druženja
- Odlična cijena koja uključuje jako puno
- Hrvatski ili slovenski pratitelj i odlično vođenje izleta

- Informacije na brodu prevedene na hrvatski ili slovenski jezik (dnevne novine, meniji za večeru, itd.)
- Jedinствeno i nezaboravno krstarenje

## Cijena krstarenja u dvokrevetnoj kabini po osobi:

Vrste i kategorije kabina	First minute*	Redovna cijena
Unutarnja kabina bez prozora, kategorija Bella I1	4.075 kn	4.460 kn
Unutarnja kabina bez prozora, kategorija Fantastica I2	4.845 kn	5.230 kn
Vanjska kabina s prozorom, kategorija Bella O1 (moguć zaklonjen pogled)	5.230 kn	5.615 kn
Vanjska kabina s prozorom, kategorija Fantastica O2	5.695 kn	6.080 kn
Vanjska kabina s balkonom, kategorija Bella B1 (moguć zaklonjen pogled)	6.465 kn	6.850 kn
Vanjska kabina s balkonom, kategorija Fantastica B2	7.235 kn	7.620 kn
<b>Lučke pristojbe (obavezna doplata uz rezervaciju, plaćaju odrasli i djeca)</b>	1.235 kn	1.235 kn

**\*First minute cijena vrijedi do 15.05.2021., redovna cijena od 16.05.2021.** Cijena za 3. i 4. ležaj, odrasli u kabini kategorije Bella: 2.460 kn po osobi Cijena za 3. i 4. ležaj, odrasli u kabini kategorije Fantastica: 2.845 kn po osobi Cijena za 3. i 4. ležaj, djeca do 17,99 godina u kabini kategorije Bella/Fantastica: **GRATIS** (plaćaju samo pristojbe) Doplata na osnovnom ležaju u **višekrevetnoj kabini (trokrevetna i četverokrevetna kabina)** iznosi **310 kn** po osobi. Broj višekrevetnih kabina prema ovim uvjetima je ograničen. Nadoplata za korištenje kabine kao **JEDNOKREKETNE** je 100% na cijenu kabine - isključivo na upit. **VAŽNA NAPOMENA:** Od 1.7.2021., na svim polascima u narednim mjesecima putnici trebaju slijediti jedan od ovih zahtjeva:

- Podvrgnuti se molekularnom (npr. RT-PCR) ili antigenskom testiranju unutar 48 sati od polaska broda (ne odnosi se na djecu mlađu od 2 godine)
- Biti potpuno cijepljeni (odnosi se na cjepiva primljena više od 14 dana od početka krstarenja. Cjepiva koja se prihvaćaju: Pfizer, Moderna, AstraZeneca, Johnson & Johnson)
- Imati potvrdu o preboljenoj bolesti virusa COVID-19 u posljednjih 6 mjeseci

COVID-19 test ili ispunjen 'Passenger Locator' formular (PLF) možda će i dalje biti potreban radi nacionalnih i međunarodnih putovanja: **dužnost je svakog putnika prije polaska na putovanje provjeriti pravila i regulative ulaska** u zemlju iz koje kreće na svoje krstarenje kao i uvjete tranzita kroz zemlje preko kojih dolazi do zemlje iz koje kreće na svoje krstarenje. Putnici moraju **prije ulaska u Italiju** ispuniti 'Passenger Locator' formular kojeg mogu pronaći [ovdje](#). Potvrdu originalnog rezultata testa, potpunog cijepljenja ili informacije o preboljenoj bolesti virusa COVID-19 potrebno je predati osoblju na terminalu prilikom ukrcaja (u papirnatom ili elektronskom obliku). Potvrda mora biti na engleskom, talijanskom, njemačkom, francuskom ili španjolskom jeziku. Također, prema strogom zdravstvenom i sigurnosnom protokolu, **svi cijepljeni i necijepljeni putnici, trebat će na terminalu prije ukrcaja proći zdravstveni COVID-19 pregled koji uključuje testiranje na COVID-19**, popunjavanje zdravstvenog upitnika i beskontaktnu provjeru tjelesne temperature. Ukrcaj **neće biti dozvoljen** u slučaju:

- Simptoma poput: vrućice (>37.5°C / 99.5°F), kašlja, kratkog daha, zimice, bolova u mišićima i tijelu, umora, glavobolje, grlobolje i gubitka okusa/mirisa unutar 14 dana od dana ukrcaja
- Izloženosti potvrđenim ili sumnjivim slučajevima COVID-19 unutar 14 dana od dana ukrcaja
- Privremene zabrane putovanja odlučene od strane lokalnih vlasti. Npr. neke zemlje mogu odbiti vize ili zabraniti ulazak na temelju prijašnjih putovanja ili nacionalnosti
- Putnik ne posjeduje dokaz ugovorene obavezne COVID-19 police osiguranja na engleskom, njemačkom, talijanskom, francuskom ili španjolskom jeziku.

**PRIJE POLASKA SVAKI PUTNIK MORA ISPUNITI I DIGITALNI OBRAZAC ZA LOCIRANJE PUTNIKA ZA ULAZAK U ITALIJU** Napominjemo da je od 24. svibnja 2021. godine, svatko tko ulazi u Italiju, neovisno o prijevoznom sredstvu i duljini boravka, dužan ispuniti Digitalni obrazac za lociranje putnika koji je dostupan na sljedećoj

poveznici: <http://app.euplf.eu/#/>. U iznimnim slučajevima, odnosno isključivo u slučaju tehničkih poteškoća, moguće je ispuniti obrazac u papirnatom obliku koji se može preuzeti na sljedećoj poveznici:

[https://www.esteri.it/mae/resource/doc/2021/05/modulo\\_rinetto\\_sintetico\\_16\\_maggio\\_2021\\_eng:compilabile.pdf](https://www.esteri.it/mae/resource/doc/2021/05/modulo_rinetto_sintetico_16_maggio_2021_eng:compilabile.pdf). Po dolasku na Terminal svi putnici biti će podvrgnuti PCR molekularnom testu. Nakon testiranja na Terminalu čekate rezultate testa oko sati te ako je sve uredi krećete na ukrcaj! Važno je doći minimum 6 sati prije polaska broda kako biste napravili PCR test na vrijeme inače će Vam brodar uskratiti ukrcaj ukoliko kasnite. Vrijeme Vašeg najkasnijeg dolaska na terminal označeno će biti na Vašim ukrcajnim dokumentima!

### **Doživljaj Bella**

- Termin večere dodijelit će Vam brodar prilikom ukrcajanja na brod (većinom je prvi termin večere traženiji i samim time manje dostupan) - Bogat izbor vrhunske kuhinje za degustaciju mediteranskih okusa - Gurmanski buffet sa bogatom gastronomskom ponudom, otvoren 20 sati dnevno - Bogati kazališni program - Bazen, panoramska dvorana za vježbanje i sportski sadržaji na otvorenom - Bogat program dnevnih aktivnosti - MSC Voyager Club bodovi za još više pogodnosti na sljedećem krstarenju

### **Doživljaj Fantastica**

Doživljaj »Fantastica« nudi sve što i Bella doživljaj uz niz dodatnih pogodnosti. - Prednost prilikom izbora termina večere - Kabine na višim palubama i boljem položaju - Veća fleksibilnost pri promjenama pojedinosti rezervacije, ukoliko je potrebno - Besplatan doručak u kabini - Dostava u kabini dostupna 24 sata dnevno - Povezane SuperFamily kabine (dostupne samo na nekim brodovima) - Prilagođene aktivnosti za djecu, kao što su jezične igre i sati kuhanja »Master Chef« uz brižnu pažnju MSC osoblja - MSC Voyager Club bodovi za još više pogodnosti na sljedećim krstarenjima

### **Cijena aranžmana uključuje:**

krstarenje brodom **MSC VIRTUOSA**; smještaj u odabranoj kabini na brodu (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV), prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, večera, užina, ponoćni snack), svečanu večeru uz kapetanovu zdravicu, animaciju, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom, predstave u kazalištu, casino, disco, sportske aktivnosti, korištenje fitnesa, bazena, ležaljki; hrvatskog ili slovenskog pratitelja putovanja i odlično vođenje izleta (pri minimum 40 prijavljenih i uplaćenih putnika na osnovnim ležajevima); pripremu i organizaciju putovanja.

### **Cijena aranžmana ne uključuje:**

lučke pristojbe, napojnice (service charge)\* (doplata u agenciji ili na brodu), naknadu za uslugu u barovima i restoranima u visini 15% osobne potrošnje, fakultativne izlete, osobnu potrošnju i troškove carinjenja. \*Preporučeni iznos napojnica za odrasle je 10 EUR po noći, za djecu 2 - 11,99 godina 5 EUR po noći (ovisno o dužini krstarenja). Za djecu ispod 2 godine se napojnice ne plaćaju. Prema zadnjoj informaciji iznos napojnica se preporučuje i nije više obavezan, brodar preporučeni iznos automatski dodaje na Vaš brodski račun. Eventualnu promjenu iznosa napojnice možete izvršiti na brodskoj recepciji. Jesu li su napojnice obavezne ili ne isključivo je odluka brodarka, koji je može promijeniti bez prethodne obavijesti.

### **Moguće doplate:**

- povratni prijevoz iz Zagreba ili Rijeke do ukrcajne luke u Genovi po cijeni 990 do 1.290 kn po osobi (ovisno o broju putnika),
- nadoplata za korištenje kabine kao jednokrevetne iznosi 100% od cijene kabine (isključivo na upit),
- paket osiguranja od otkaza i putnog osiguranja (preporučujemo),
- dodatne usluge na brodu (paketi pića, Internet paketi, spa paketi, kupnja u trgovinama,...),
- fakultativni izleti u lukama pristajanja (uz dovoljan broj prijavljenih putnika izleti će biti vođeni na hrvatskom ili slovenskom jeziku; za mogućnosti izleta i cijene nas kontaktirajte),
- na brodu se automatski zaračunava donacija UNICEF-u u iznosu 1€ po osobi, kojeg možete maknuti s računa ako želite.

## Transfer:

- organizirani transfer do/od luke ukraja: Zagreb - Genova - Zagreb 990 kn odrasli, 690 kn djeca do 18 godina; Rijeka - Genova - Rijeka 940 kn odrasli, 640 kn djeca do 18 godina. U slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika za transfer autobusom (min. 40 putnika), isti će biti organiziran s prijevoznikom GoOpti. Cijena transfera prijevoznika GoOpti od 1.290 kn po osobi (odrasli i djeca). Opće uvjete molimo pogledajte na sljedećem linku: <http://bit.ly/334duPQ>

## Napomena:

Izračun je rađen na osnovi najmanje 40 putnika. U slučaju promjene određenih elemenata putovanja i izračuna, odnosno tečaja valute organizator zadržava pravo izmjene programa i cijene. U slučaju da se za putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika, organizator putovanja pridržava pravo otkazivanja putovanja o čemu će obavijestiti putnike najkasnije 15 dana prije početka putovanja i ovisno o raspoloživosti kapaciteta ponuditi nove uvjete putovanja ili novo putovanje. Raspored / itinerer krstarenja je podložan promjenama, koje su u vezi sa trenutnom situacijom u luci pristajanja. Pratitelj putovanja / predstavnik bit će na brodu tijekom krstarenja za minimalno 40 putnika, ali putnike neće pratiti na izletima, osim na onim izletima koje su uplatili svi članovi grupe prije polaska na putovanje - minimum 40 prijavljenih osoba na izletu, ukoliko se ne dogovori drugačije. **ROK ZA PRIJAVU:** do popunjenja kapaciteta. Završna obavijest slijedi 5 dana prije putovanja. **MSC VIRTUOSA** - uz sestrinski brod MSC Grandiosa, najveći je brod u MSC floti. Svaka paluba nosi ime jednog glazbenog instrumenta. Krasi je raznolikost inovacija koje pružaju izvrstan doživljaj krstarenja u svim sezonama. Ljubitelji spektakularne zabave će moći uživati u dvije najnovije Cirque du Soleil at Sea predstave, Aurea gosti doživjet će ekskluzivno kulinarsko iskustvo dok se oni koji traže ekskluzivnost mogu opustiti u najvećem MSC Yacht Clubu. Unutarnja centralna šetnica putnicima nudi mnoštvo specijaliziranih trgovina, restorana i mjesta za kupovinu, objed i opuštanje, kao i druženje. Uvečer se pretvara u mjesto žive glazbe, proslava i zabave. Na ovoj šetnici održavat će se razne izvedbe i tematske zabave, a tu su i projekcije na LED kupoli od 98,5 metara dok je sama šetnica prekrivena 480 m2 LED ekranom. Prostor bazena na MSC Virtuosi bit će jedan od najvećih na moru uz 4 različita bazena. Veliki vodeni park povezan je sa unutarnjim zabavnim parkom na 2 nivoa. **Tehnički podaci MSC Virtuosa:** bruto tona 177.100, broj kabina 2.405 kabina uključujući 8 duplex apartmana, kapacitet putnika 4.888-6.334. Duljina broda 331 m, širina 43 m, a visina broda 65 m. Otkrijte MSC Virtuosu s nama! Više informacija o brodu na: <https://www.msckrstarenja.com/hr-hr/Discover-MSC/Cruise-Ships/MS-CVirtuosa.aspx>

## Obavezni dokumenti:

- hrvatska putovnica koja vrijedi minimalno 6 mjeseci, računajući datum od dana završetka putovanja

## Preporučujemo:

- zdravstveno osiguranje, osiguranje od rizika otkaza i prtljage Preporučujemo svim putnicima zdravstveno osiguranje važeće u svim državama koje se posjećuju tijekom putovanja, a koje pokriva troškove povratka u zemlju iz koje dolaze, u slučajevima ozljeda, smrti i bilo koje druge vrste rizika. Usluge liječnika na brodu se naplaćuju zato preporučujemo osiguranje koje će pokriti/vratiti moguće troškove te vrste.